
 

Stiche/Drucke/Karten: 
 
Los 1000                              Ausruf: 70 € 
Bombario, o dood 
Szene mit aufgebrachten Menschen, 
Papier/Aktien liegt auf dem Boden, das Geld 
zerrinnt. Der Tod ist mit im Spiel. Es geht um 
die Zuidzee-Gesellschaft. Format: 48,5x40,5. 
 
 

Los 1001                              Ausruf: 70 € 
De Zuidze Compagnie door Wind in 
top Gerezem 
Das Ende der Gesellschaft darstellend. 
Format: 35,5x38,5.  

 
 

Los 1002                            Ausruf: 100 € 
Einzug Walter Scheels mit Familie als 
Bundespräsident in die Villa 
Hammerschmidt in Bonn 1975 
Karikatur von Kestendorf, signiert. Aquarell 
mit Tusche in Passepartout. Stammt aus dem 
Besitz von Herrn Scheel. Format: 60x35 bzw. 
70x50. (E014) 

 
 

Varia: 
 
Los 1003                              Ausruf: 20 € 
Postgebührkarten 1922/23 – 6 
verschiedene Karten mit 
Firmenwerbung 
2x Emil Krug-Köln; 2x Pelikan – Hannover; 2x 
Max Schlutius – Magdeburg. (E033) 

 
 
 
 

Los 1004                             Ausruf: 14 € 
Weck – Kleines Kochbuch, ca. 1950 
50 Seiten mit vielen Rezepten. Beilage 
„Opekta“ aus Köln. Kleine Fehlstelle im 
Cover. Geheftet. Format: 14x20,5. (E034) 

 
 
Los 1005                              Ausruf: 12 € 
Kochbuch Mondamin, Heil-
bronn/Berlin, ca. 1925 
64 Seiten mit 106 Rezepten. Gebrauchgt. 
Geheftet. Format: 11x15. (E029) 

 
 
Los 1006                            Ausruf: 15 € 
Uhlenhorster Fährhaus, 1905 
Doppelseitig zum 61. Abonnements-Concert. 
Rechte Seite Speise- und Getränkekarte. 
Rückseite Werbung „Kupferberg“. Format: 
15x22. (E017) 

 
 
Los 1007                              Ausruf: 15 € 
Frankfurt, 1900: Concert der Kapelle 
des Palmengartens 
8 Seiten mit Getränke- und Speisekarte und 
und 4,5 Seiten Werbung. Knickfalte, teils mit 
Tesa hinterlegt. Abb. des Gebäudes auf dem 
Cover. Format: 18x29. (E014) 

 

Los 1008                              Ausruf: 12 € 
Frankfurt 1903/04: Rühlscher 
Gesangsverein 
I. Konzert im Winter – Die Seligkeiten. 16 
Seiten, Jugendstilelemente. Mitwirkende. 
Format: 12x17,5. (E014) 

 
 
Los 1009                              Ausruf: 25 € 
Hamburg, 1912-24: 14 Programme 
diverser Vereine 
U.a.  Jugendbund Hamburg-Altona, Verein 
Naturschutzpark; Jugendbund III. Distrikt; 
Meist mit Jugendstilelementen, ein Programm 
mit Einriss. (E014) 

 
 

Los 1010                              Ausruf: 19 € 
Leipzig, 1899: Concert-Programm im 
Palmengarten 
Abb. des Gebäudes auf den Cover; eine 
Seite Programm; eine Seite Lageplan, 
Rückseite Jugendstilabb. Knickfalten, leicht 
gegilbt. Format: 17x27. (E014) 

 
 

Los 1011                             Ausruf: 12 € 
Leipzig, Thomaskirche 1919; Riedel-
Verein, III. Anrechts-Konzert 
4 Seiten. Mit Eintrittskarte. Format: 14,5x22. 
(E014) 



 
 

Los 1012                            Ausruf: 14 € 
Leipzig, 1919: 3. Anrechtskonzert des 
Universitätskirchenchors zu St. Pauli 
„Neueste deutsche Kirchenmusik“. 4 Seiten 
mit Eintrittskarte. Format: 18x23,5. (E014) 

 
 
Los 1013                            Ausruf: 17 € 
Crefeld, 1906: Festbuch zum Einzug 
der II. Westf. Husaren-Reg. 11 
32 Seiten geheftet mit zahlreichen 
Jugendstilelementen. Dekoratives Cover von  
Jos. Maass-Fec. Cover leicht angeschmutzt, 
ansonsten einwandfrei. Format: 13,5x21. 
(E030) 

 
 
Los 1014                              Ausruf: 12 € 
Verfassungsfeier im Deutschen 
Stadion, Berlin 1929 
Acht Seiten Lieder mit jeweiligen Noten. 
Geheftet. Format: 14x20. (E016) 

 

 
Los 1015                             Ausruf: 15 € 
Freiberg / Sachsen: 4 Theaterpro-
gramme 
2x Spielzeit 1949/50: Der Wildschütz; Die 
Räuber; 2x Spielzeit 1960: Der Kuß der 
Juanita; Die Entscheidung der Lene Mattke. 
Mit zahlreicher, regionaler Werbung und 
teilweise mit Darsteller-Fotos. Formate: 
15x21. (E014) 

 
 

Los 1016                              Ausruf: 18 € 
Offizielles Fest- und Zugprogramm 
des Mainzer Carneval-Vereins e.V., 
1939 
16 Seiten geheftet. Zahlreiche Skizzen – wie 
auch Cover – sign. Hähnel. Drei Seiten lokale 
Werbung. Cover leicht angeschmutzt. 
Format: 15x20,5. (E021) 

 
 

Los 1017                            Ausruf: 20 € 
Noten für Zither: Der alte Berner-
Marsch 
Hochdekoratives Cover mit zwei 
musizierenden Berner Bären, im Hintergrund 
die Stadtsilhouette. Standarte mit Zweigen. 
Format: 22,5x27. (E017) 

 

 

Los 1018                              Ausruf: 18 € 
Bayerische Zugspitzbahn – wieder 
einmal recht glücklich sein, , ca. 1936 
Fünfteiliger, zusätzlich aufklappbarer 
Faltprospekt mit großer Karte des 
Zugspitzmassivs, diversen Fotos u.a. der 
Bahn. Knickfalten teils leicht eingerissen. 
Format: 10x21. (E021) 

 
 
Los 1019                              Ausruf: 18 € 
Bad Ems, ca. 1940 
8 Seiten geheftet. Dekoratives Cover:  W. 
Heimig. Geknickt. Format: 20x21. (E021) 

 
 

Los 1020                              Ausruf: 17 € 
Wildbad im Schwarzwald, 1931 
Prospekt mit 16 Seiten im typischen 
Bäderformat, geheftet. Entwurf: FS. Format: 
10,5x22. (E021) 

 
 

Los 1021                              Ausruf: 15 € 
Oberkirch bei Füssen, Hotel 
Seespitze, ca. 1931 
8teiliger Faltprospekt. Über Hotel und die 
Umgebung, mit Karte. Format: 10,5x23. 
(E021) 

 
 
Los 1022                            Ausruf: 15 € 
Abtei Maria-Frieden Dahlem/Eifel, 
1957 



48seitige Dokumentation der einzigen 
deutschen Trappistinnenabtei. Viel 
Bildmaterial, geheftet. Format: 14,5x21. 
(E029) 

 
 

Los 1023                             Ausruf: 18 € 
Altstätten/Rheintal, ca. 1930 
In der Nähe von St. Gallen. 10seitiger 
Faltprospekt. Cover Zahnradbahn auf den 
Stoß; sign.: E.E. Sch. Bäderformat: 12x20,5. 
(E021) 

 
 

Los 1024                              Ausruf: 18 € 
Kraftwagenfahrten der 
österreichischen Postverwaltung, 
1930 
16seitiger Faltprospekt mit großem Kartenteil. 
Cover mit Bild von Graz, sign.:  Anton 
Rechziegel. Format: 12,5x16,5. (E021) 
 

 
 

Los 1025                              Ausruf: 18 € 
Der Elbtunnel in Hamburg und sein 
Bau, 1911 
16 Innenseiten mit drei Zeichnungen der 
Tunnelanlage. Text in Deutsch und Englisch. 
Dekoratives Cover mit drei Innenseiten 
Werbung. Geheftet. Format: 11,5x15,5. 
(E021) 

 
 

Los 1026                             Ausruf: 13 € 
DSGD Erste Donau-Dampfschiffahrts-
Gesellschaft – Fahrplan 1938 
16 Seiten gefaltet mit zahlreichen 
Werbeanzeigen. Format: 20x21. (E021) 

 

 
Los 1027                              Ausruf: 18 € 
Friedrichshafen am Bodensee, 1928 
Vierteiliger Faltprospekt mit Cover und 
Innenpanorama von  A. Brandes. Bilder vom 
See und Zeppelin LZ 127 am Boden. 
Gaststättenverzeichnis. Format: 10,5x22,5. 
(E021) 

 
 
Los 1028                              Ausruf: 20 € 
Reichs-Reklamemesse Berlin, 1925 
Dekorative Skizze des Ausstellungsgeländes 
unter dem Funkturm, sign. Findur. Aufruf mit 
Saalanordnung und Standplatzbeispielen. 
Sonderbeilage der Zeitschrift  Das Büro. 
Format: 20,5x28,5. (E021) 

 
 
Los 1029                              Ausruf: 12 € 
4 Telefonkarten „Stasi“ – nur für den 
Dienstgebrauch – Fak 
500 Einheiten. Dienstnummernfeld zum 
eintragen. DDR-Symbolik. (E016) 

 
 

Los 1030                              Ausruf: 18 € 
Telegramm-Blankette: Sternenhimmel 
Entwurf/sign.:  U. Krain. Für Deutsche 
Reichspost. Rückseite ebenfalls sign. UK. 
Format: 21x29,5. (E021) 

 
 

Los 1031                              Ausruf: 20 € 
Ein Besuch bei der General-Motors 
GmbH, Berlin, ca. 1935 
24 Seiten + Umschlag, geheftet. Viele Fotos 
aus der Produktion im neuen Berliner Werk. 
Sehr guter Zustand. Format: 14,5x22,5. 
(E001) 

 
 

 



Los 1032                             Ausruf: 18 € 
Chevrolet-La Transmission 
Automatique Power Glide, ca. 1940 
20 Seiten Informationen über das neue 
Automatik-Getriebe. Geheftet. Format: 18x23. 
(E001) 

 
 

Los 1033                              Ausruf: 12 € 
Das Auto + Motor und Sport, Heft 24, 
1951 
U.a. Bericht aus Barcelona von Fangios letzte 
Fahrt zum Weltmeistertitel. IMFA 1951 für 
Motorräder, Testbericht Morris-Minor. 
Zahlreiche Werbung. Geheftet. Format: 
22x30,5. (E001) 

 
 

Los 1034                              Ausruf: 10 € 
2 Opelpreislisten, 1938 und 1953 
Zustand wie neu. (E001) 
(siehe auch Lose 1176-9 und 1181) 

 
 
Los 1035                              Ausruf: 25 € 
Mannschaft … groß geschrieben! 
Auto Union 1936 
20 Seiten mit vielen Fotos und 
Rennberichten. U.a. Nürburgring, Zwickau, 
Pescara, Bern, Mailand. Aufstellung der 
Rennen und Preise 1936. Format: 18x26. 
(E001) 
(siehe auch Lose 478, 1119 und 1120) 

 

Los 1036                              Ausruf: 22 € 
Vespa Car / Kleintransporter vpn 
Piaggio – Bedienungsanleitung/ 
deutsche Ausgabe, 1950er 
48 Seiten mit 36 Abbildungen. 2x gelocht. 
Cover stark angeschmutzt. Innen weitgehend 
ok. Format: 15,5x21,5. (E015) 

 
 

Los 1037                              Ausruf: 20 € 
S&S Mähwer passend zum DEUTZ 
Diesel-Schlepper D 15, ca. 1960 
Hrsg.: Stockey & Schmitz, Gevelsberg. 20 
Seiten mit 27 Abbildungen. Gebraucht, mit 
Abheftbügel. Format: 15x21. (E035) 

(siehe auch Los 1121) 

 
 

Los 1038                             Ausruf: 10 € 
Deutz – Schlepper-Post 1-67 
36 Seiten u.a. mit Bericht über den D 6005 
und D 900d. Format: 20,5x26. (E001) 

 
 

Los 1039                             Ausruf: 13 € 
Quax in Afrika, Illustr. Film-Bühne Nr. 
1946, 1953 
Der Film wurde von 1943 bis 1945 gedreht, 
nach Kriegsende aber von den Alliierten 
verboten. Die Uraufführung fand am 22. Mai 
1953 statt. Format: 18,5x26,6. (E001) 

 
 

Los 1040                              Ausruf: 11 € 
CDU; Deutsches Volk; Deutsche 
Jugend: Denkt an Ungarn! Helft den 
Opfern! ; 1956 
Anlässlich des Ungarnaufstands. 16seitige 
Schrift, geheftet im Namen Karl Arnolds. 
Format: 14,5x21. (E014) 

 
 

Los 1041                             Ausruf: 22 € 
Elberfeld, ca. 1860: Carl Send, Mode- 
und Manufakturwaren 
Rare Karte. Gelegen in der Wallstraße und 
Schlössergasse. Rückseitig Gebäude-
darstellung. Klebespuren, stockfleckig. 
Format: 15,5x10,5. (E009) 

 
 

Los 1042                             Ausruf: 15 € 
Mülheim-Ruhr, 1935: Werbebrief der 
Firma Fortuna“ 
„Großinstitut für vornehme und erfolgreiche 
Eheanbahnung“. 4 Seiten. Innen: eine Seite 
möglich, weibliche Kandidatinnen (meist mit 
deren Kapitalangaben) und eine Seite 
Dankesschreiben. Knickfalten. Format: 
22,5x29. (E014) 

 
 
Los 1043                            Ausruf: 15 € 
Körperkultur durch System und 
Training, ca. 1905 



55 Seiten mit 15 Fotos des Autors beim 
Training. Geheftet. Format: 15x21. (E030) 

 
 
Los 1044                             Ausurf: 10 € 
Hucky und seine Freunde, Heft 31, 
1964 
U.a. mit Fred Feuerstein. Format: 17x25. 
(E034) 

 
 

Los 1045                              Ausruf: 10 € 
Micky Maus, Nr. 26, 14.12.1957 
Gute Erhaltung, Textteil mit einer Fehlstelle. 
Format: 18x26. (E034) 

 
 

Los 1046                              Ausruf: 22 € 
Le Journal de Mickey No. 40, Paris 
1937 
Achtseitiges Jugendmagazin mit 4 Seiten 
Komik. Knickfalte, ansonsten gute Erhaltung. 
Format: 29x42. (E014) 

 
 

Los 1047                              Ausruf: 13 € 
25 Totenzettel 
U.a. Eupen, Gemünd, Schleiden, Düren, 
Linnich, Jüngersdorf, Randerath. (E029) 

 
 

Los 1048                            Ausruf: 18 € 
Märchenalbum – Leporello, ca. 1905 
12 Bilder mit rückseitiger Kurzform des 
Märchens. Format: 7,5x10,5. (E001) 

 
 

Los 1049                              Ausruf: 13 € 
Circus Carl Althoff, Programm ca. 
1965 
20 Seiten, geheftet mit vielen Fotos aus den 
Darbietungen und dem Aufbau. Format: 
20x28. (E021) 

 

 
Los 1050                             Ausruf: 15 € 
Leipziger Mess-Zeitung, 1. Jg., Nr. 32, 
1.9.1904 
Organ zur Förderung der Leipziger Engros-
Messe. Zwölf Seiten geheftet, davon acht 
Seiten Werbung. Gute Erhaltung mit 
dekorativem Jugendstil Cover-Kopf. Format: 
23,5x31. (E031) 

 
 

Los 1051                              Ausruf: 25 € 
Amtliches Mitteilungsblatt des 
Landkreises Aachen, 9 Ausgaben des 
Jahres 1946 
Herausgegeben mit Genehmigung der 
Militärregierung des Landkreises. 
Interessante Lektüre aus der unmittelbaren 
Nachkriegszeit. Werbeanzeigen. Nicht 
geknickt. Formate: 26x36. (E019) 

 
 

Los 1052                              Ausruf: 12 € 
Märkische Volkstimme-Ausgabe 
Brandenburg, 1.4.1949 
Eine der ersten Ausgaben in der DDR. (E016) 

 
 
Los 1053                              Ausruf: 20 € 
17 Ausgaben der Jugendzeitschrift 
My Weekly Reader, USA 1938 
The Children´s Newspaper. Für damalige 
Verhältnisse kindgerechte Themen. Ohne 
Werbung. Comics. Formate: 25x33,5. (E016) 

 
 



Los 1054                              Ausruf: 18 € 
Dekorative Tischkarten 
Hrsg: zum Besten von Schwestern des 
Verbandes deutscher Krankenpflege-
Anstalten vom Roten Kreuz. In gefaltetem 
Umschlag mit großem Aufkleber. Format: 
12,5x6,5. (E014) 

 
 

Los 1055                             Ausruf: 12 € 
Alte und neue Kommerslieder, Essen, 
ca. 1910 
64 Seiten mit 100 Liedtexten. 
Jugendstilelemente, wenige handschriftliche 
Ergänzungen. Dekoratives Cover, Rücken mit 
Tesa verstärkt. Format: 12x17. (E034) 

 
 

Los 1056                            Ausruf: 25 € 
Shoot-Rite, Parris MFG. Co., 
Savannah, Tenn. 1947: Manual of 
Narksmanship for Beginners 
44seitige Broschüre, gehfetet,in der mit vielen 
Fotos der Umgang mit dem Gewehr 
Anfängern beigebracht wir.Auch Werbung für 
die entsprechenden Produkte. Format: 
15x22,5. Cover leicht abgegriffen, Knickfalte 
senkrecht. (E015) 

 
 

 

Los 1057                              Ausruf: 20 € 
Das Bayerische Allgäu – Reise- und 
Wanderbegleiter + Bildführer-
Panoramakarte, 1925 
Hrsg.: Verband Allgäuer Verkehrsvereine, 
Immenstadt. 123 Seiten + 36 Seiten 
Werbung. Schmuckbilder von  Edwin Henel. 
Karten. Format: 16x23; Faltkarte: 92x50. 
(E034) 

 
 
Los 1058                              Ausruf: 20 € 
Der Autotourist Großdeutschland, 
Hannover 1939 
824 Seiten mit Hotels, Unterkünften, 
Werkstätten im Großdeutschen Reich. Viele 
Karten, zahlreiche Werbungen. 
Kunststoffeinband. Format: 13x17,5. (E034) 

 
 

Los 1059                            Ausruf: 10 € 
Bad Godesberg a. Rh., Führer 1925 
34 Seiten plus 10 Seiten Werbeanzeigen. 
Viele Fotos, zwei Ausklapppanoramseiten, 
Karte im Anhang. Paperback, sehr gute 
Erhaltung. Format: 13,5x20. (E034) 

 
 

Los 1060                              Ausruf: 16 € 
Siege, Rekorde, Sensationen, Knorr 
Bilderalbum, ca. 1955 

Sammelalbum zum Thema: Kämpfe, die wir 
nie vergessen werden; überwiegend aus dem 
Sportbereich. Vollständig.36 Seiten. Format: 
21x29,5. (E001) 

 
 

Los 1061                              Ausruf: 20 € 
Motor Revue, Sommerausgabe 1958, 
Heft 26 
120 Seiten. U.a. Preise der deutschen Pkw, 
300 SL-Roadster, 1000 km-Rennen 
Nürburgring, 24 Stunden von Le Mans. Viel 
Werbung, u.a. in Farbe Citroen DS 19, Ford 
17M Kombi. Sehr guter Zustand. Format: 
24,5x33,5. (E001) 

 
 

Los 1062                              Ausruf: 15 € 
3 Ausgaben AutoBILD, 1990 
Intersessant die großformatigen Werbungen 
im Automobil und Zigarettenbereich. Einmal 
Poster “Lamborghini Diabolo”. Formate: 
23x34. (E015) 

 
 

Los 1063                           Ausruf: 150 € 
Mit Karl May auf Reisen und 
Abenteuern, Band I und II 
Sehr seltenes Zigaretten-Album, komplett; 
Serien 1-50. Eilebrecht Zigaretten- und 
Rauchtabakfabriken, Baden-Baden. Gute 
Erhaltung, Aufwändig gestaltete Cover etwas 
gegilbt. Formate: 25x31,5. (E005) 



 
 

Los 1064                              Ausruf: 50 € 
Konvolut Karl May 
25 Jahre Karl-Nay-Verlag, 1938; Wild-West 
Echo, ca. 1925; Karl May´s gesammelte 
Werke. Vierseitige Werbung, 1938; 27 
kartonierte Lesezeichen Karl-May-Verlag 
Radebeul und Bamberg; Stundenplan Karl-
May-Verlag; fünf Fotos mit PK-Einteilung 
(nicht gelaufen) Karl-May-Spiele Rathen; 
Buch Dümmler Verlag, Bonn: Kind und Buch 
– Leseverhalten 9-16 Jahre, 1928. In 
Sammelmappe. (E014) 

 
 
Los 1065                            Ausruf: 15 € 
Karl May´s gesammelte Werke – Band 
36: Der Schatz im Silbersee, 
Radebeul ca. 1938 
Sparausgabe mit grünem Einband, Ecken 
bestoßen. 628 Seiten. Format: 10,5x17,5. 
(E034) 

 
 

Los 1066                            Ausruf: 15 € 
Karl May´s gesammelte Werke – Band 
60: Allah il Allah!, Radebeul, 1930 
Ausgabe mit Lindberg-Cover, Ecken 
bestoßen, Cover etwas abgenutzt. 405 
Seiten. Format: 11x17,5. (E034) 

 
 

Los 1067                              Ausruf: 13 € 
Festschrift 100 Jahre Gymnasium 
Euskirchen, 1951 
200 Seiten, gebunden. 12 Tafeln mit vielen 
Fotos, Personenaufnahmen, Klassen, 
Abiturienten aus 100 Jahren. Geschichte und 
Geschichten der Schule mit vielen Tabellen. 
Dekoratives Cover mit kleiner Fehlstelle. 
Seiten teils gegilbt wegen schlechten Papiers. 
Insgesamt gute Ausgabe. Format: 17,5x23,5. 
(E011) 

 
 

Los 1068                              Ausruf: 10 € 
100 Jahre Katholische 
Arbeiterkolonien im Rheinland, 1886-
1986, Aachen 1986 
164 Seiten druckfrische Ausgabe in 
Paperback. Der Verein gründete sich um das 
Problem der Wander-Armen, der reisenden 
Handwerksgesellen etwas abzumildern. Viele 
Abbildungen, Dokumente, Karten Fotos. 
Format: 21x20. (E011) 

 
 

Los 1069                              Ausruf: 75 € 
14 Programme Jugendbund 
Hamburg-Altona und Umgebung 
sowie weiterer Vereine der Region 
1914-24 
Unterschiedliche Formate, teils mit 
Jugendstilelemente. (E014) 

 

 

Los 1070                              Ausruf: 12 € 
Vegla-Städtekalender, Aachen 1964 
Bekannter Kalender in Ringbindung; sehr 
gute Erhaltung. Format: 21x29,5. (E001) 

 
 

Los 1071                              Ausruf: 75 € 
Erotic – Art Deco: ca. 50 Fotos, 
Fotomontagen; 1920-30 
Meist auf Karton montiert. Meist 21x29,5. 
(E014) 

 
 

Los 1072                            Ausruf: 180 € 
Streichholzheftchen XXX. Olympiade 
München 1972 
In allen Farben und rückseitig mit den 
offiziellen Piktogrammen der Sportarten. 
Dazu HUCA-Olympiade Flaggenserien in 
Bronze, Silber und Gold. In Album mit 
entsprechenden Hüllen. (E014) 

 
 
Los 1073                             Ausruf: 20 € 
Streichholzheftchen USA, 1970er 
17 unterschiedliche Heftchen. In 
entsprechenden Hüllen. (E014) 



 
 

Los 1074                            Ausruf: 25 € 
Streichholzetiketten in Schuhkarton 
Unsortiert, ganze Welt, auch großformatig. 
Ganze Serien einzelverpackt. Viele 
Lokale/Hotels in Deutschland.(E014) 

 
 

Los 1075                            Ausruf: 15 € 
Streichholzetiketten – 6 komplette 
Bögen 
Fünf verschiedene. (E014) 

 
 

Los 1076                         Ausruf: 50 € 
Streichholzheftchen ungefaltet, rund 
200 Stück 
Deutschland, alle Branchen. ((E014) 

 
 

Los 1077                           Ausruf: 50 € 
Streichholzetiketten Australien 

38 Seiten DINA4 in Hüllen, geklebt mit meist 
kompletten Serien. (E014) 

 
 

Los 1078                          Ausruf: 50 € 
Streichholzetiketten Japan 
28 Seiten DINA4 in Hüllen, geklebt mit meist 
kompletten Serien. (E014) 

 
 

Los 1079                           Ausruf: 95 € 
Streichholzetiketten Schweden 
120 Seiten DINA4 in Hüllen, geklebt mit meist 
kompletten Serien: Volkstrachten 1926, 1930, 
1950; Roco 1950; A-B-C, 1955; Bridge 1936; 
Wappen 1950, Dixie 1930; Sport 1939, 1942; 
Great Mogul; Komik 1901; Pygmy 1901/02; 
Red Border 1914-30 und viele andere. (E014) 

 
 

Los 1080                              Ausruf: 30 € 
Weinetiketten Deutschland 
Album mit über 100 Etiketten aus ganz 
Deutschland. Teils mit Flaschenhals-
aufklebern. (E014) 

 
 

Los 1081                             Ausruf: 75 € 
Weinetiketten Frankreich 
Album mit über 250 Etiketten aus ganz 
Frankreich. Teils mit Flaschenhalsaufklebern. 
Zusätzlich Etiketten aus Portugal, 
Luxemburg. Genever- und Whisky-Etiketten. 
(E014) 

 
 

Los 1082                             Ausruf: 30 € 
24 Papierkragen für Herrenhemden, 
ca. 1925 
Hergestellt durch die Firma aforto aus 
Rotterdam. Originalverpackung, allerdings 
aufgerissen. Format: 43x8. (E014) 

 
 

Los 1083                              Ausruf: 30 € 
Kraftwerk Fortuna III, Bergheim 1953 
Diverse Fotos, Lageplan für neues 
Blockkraftwerk durch die Firma Siemens-
Schuckert AG.In Sammelmappe. (E016) 

 
 



Los 1084                             Ausruf: 20 € 
Köln – ist wieder da, 1950 
Großformatige Zeitschrift zu den neuen 
Aktivitäten in der Stadt. 40 Seiten. Mit vielen 
Fotos zum Wiederaufbau. Format: 27x36,5. 
(E016) 

 
 

Los 1085                             Ausruf: 35 € 
Kommune und Wirtschaft - 
Sonderausgabe der Kölnischen 
Zeitung 1929 
Tagesprobleme westdeutscher Kommunal- 
und Wirtschaftspolitik auf über 220 Seiten. 
Darstellung vieler Institutionen und Firmen 
rund um Köln. Umfangreiches Bildmaterial. 
Format: 27,5x39,5. (E016) 

 
 
Los 1086                             Ausruf: 34 € 
Pressa Köln 1928 – Amtlicher 
Ausstellungskatalog der Messe für 
Internationale Presse 
400 Seiten und über 300 Seiten Werbung. 
Format: 15x21x3,5. (E016) 

 
 
Los 1087                              Ausruf: 40 € 
12 Ausgaben PARADIS – Szenenzeit-
schrift für Köln, 1950er 
Gestaltung der Coverseite u.a. von van 
Husen; Anton S.; Nagel; Ruthmann, Loth. 

Zahlreiche Werbung. Bemerkenswert vor 
allem die Cover-Rückseite meist mit 
Autowerbung der Firma VW Fleischhauer. 
Formate: 21x30. (E016) 

 

 
 
Los 1088                             Ausruf: 18 € 
Kölner Universitätskalender 1920/21 
Ca. 150 Seiten mit vielen Informationen und 
zahlreicher Werbung. Format: 12x15,5. 
(E016) 

 

Los 1089                              Ausruf: 10 € 
Les Aventures de TINTIN: Le Secret 
de la Licorne, ca. 1970 
Klassiker in Hardcoverausgabe. Gute 
Erhaltung. Format: 23x30,5. (E027) 

 

 
Los 1090                              Ausruf: 20 € 
Baufibel für das Land zwischen Eifel 
und Niederrhein, Köln 1949 
Hrsg.: Rheinischer Heimatbund. 
Landschaftsskizzen, Bauernhäuser, 
Bauformen, Baumaterialen auf 82 Seiten mit 
97 Abbildungen. Paperback. Format: 17x24. 
(E029)  

 
 

Los 1091                             Ausruf: 12 € 
Eilendorf am 8. September 1944 - … 
kein Tag wie jeder andere, 1985 
An diesem Tag gab es einen Luftangriff auf 
einen Zug in der Gemeinde. Von Hubert 
Beckers. 105 Seiten. In: Beitrage zur 
Geschichte Eilendorfs, Band 3. Paperback. 
Format: 14,5x21. (E029) 

 



Los 1092                             Ausruf: 20 € 
Textbuch zum kleinen Kommersbuch, 
Godesberg 1920 
Sammlung von Aennchen Schumacher, 26. 
Auflage durch den Godesberger 
Kommersbuch-Verlag. 270 Seiten mit über 
250 Liedtexten. Rücken mit Klebeband fixiert. 
Format: 9x13. (E034) 

 
 

Los 1093                              Ausruf: 12 € 
75 Jahre Hauptbahnhof Koblenz 
1902-1977 
48seitige Festschrift, geheftet. Viele Fotos 
und umfangreiche Werbung. Druckfrisch. 
Format: 14,5x21. (E034) 

 
 

Los 1094                          Ausruf: 20 € 
Chateau de la Loire – 
Sammelbilderalbum, ca. 1955 
Hrsg: Chocolaterie LANVIN, Dijon; Série No. 
4. Vollständig mit 120 sw-Bildern. Hübsches 
Cover mit minimaler Fehlstelle. Rückseite mit 
Eigentümerhinweis. Format: 30x18,5. (E035) 

 
 

Versicherungsscheine: 
 

Los 1096                              Ausruf: 17 € 
L´avenir des Familles Soc. mutuelle 
d´Assurances, Lyon, 30.7.1889, Police 
# 181 

Sehr dekorativ. Rückseitig werden 
Dividendenzahlungen bestätigt. Format: 
17,5x25,5. (E026) 

 
 

Vor-Phila: 

 
Los 1096                             Ausruf: 30 € 
Für den Wiederaufbau der 
Kulturstätten der Stadt Dessau, 1946 
Drei Briefmarken auf Sonderkarte. Michel: 
Sow. Zone Nr. 87-89 A mit Aufdruck 
DESSAU. Format: 10,5x15. (E018) 

 
 

Los 1097                             Ausruf: 12 € 
Briefhülle HIRSCHBERG schwarz 
10.Sept. 
Nach Landshut. Roter Verschlusssiegel. 
Format: 18,5x8,5. (E030) 

 
 

Warenkataloge/ 
Firmenformationen: 
 

Los 1098                              Ausruf: 10 € 
Pirelli Cinturato “Agricolo”, 
Traktorreifen, 1968 
Vierseitiger Prospekt mit beiliegender 
Preisliste. Format: 30x21. (E015) 

 
 

Los 1099                             Ausruf: 12 € 
Renault Huard und Panien, ca. 1955 
Traktoren und Hänger aus dem Programm. 
Formate: 21x27. (E001) 

 

 


